

FECHA 29/09/2021

NO. COMISIÓN 210927003

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

MARCOS ISRAEL CHABLE MARTINEZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, CAMPECHE, CAMPECHE

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

CIUDAD DEL CARMEN

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/28/2021 Al 09/28/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

DILIGENCIA DE LANZAMIENTO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE REALIZO LA DILIGENCIA, EL PREDIO SE RECIBIÓ DESOCUPADO, PREDIO UBICADO EN CIUDAD DEL CARMEN

MARCOS ISRAEL CHABLE MARTINEZ

FIRMA AUTÓGRAFA